Мастер-класс
«Как зарабатывать на недвижимости от 100000 в месяц и более»
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Темы :

· Как зарабатывать  без денег
· На чем можно зарабатывать

· Приобретение земли без денег

· Сколько можно зарабатывать
· Инвестирование - куда, как и с помощью чего
· Как купить квартиру за 1% от рыночной цены
Мастер-класс состоится 6 марта в здании кинотеатра «Мир» в 18.00
Запись по т. 8-913-198-80-96
Читайте дальше, если...
 - Вы  ощущаете постоянную нехватку средств...
 
-  Вы утонули в ежедневных делах, которые не приносят результата, и никак не можете найти способ достойно зарабатывать. 
 
- Вы хотите хорошо зарабатывать, отдыхать, посвящать время себе, своей семье или любимому хобби, а не крутиться как белка в колесе...
 
- Вам приходится "работать" нелюбимую работу с утра до вечера, вместо того, чтобы заниматься действительно интересным делом и зарабатывать нормальные деньги...
 
- Очередное непредвиденное обстоятельство сжирает все запасы денег и, непонятно, откуда взять еще...
 
- Вы хотите жить стабильно и спокойно - не заботиться о том где и как достать деньги на Ваши нужды.
 
- Вам интересна сфера недвижимости, но Вы не знаете с чего стартовать и что именно работает, а что нет...
 
- Вам нужны деньги на личные цели. В конце концов, Вы давно заслужили достойное вознаграждение...
 
- Вы хотите реализовать свою давнюю мечту, которая требует денег...
 
ЗАПИСЬ НА МАСТЕР-КЛАСС 8-913-198-80-96
У меня есть для вас отличная новость! 
Любой человек может освоить навыки по заработку на сделках с недвижимостью всего лишь за один максимум за два месяца и научиться зарабатывать от 100000 и более ежемесячно, при этом работая 4-6 часов в сутки.
Вы хотите научиться зарабатывать по-настоящему солидные деньги?
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 Вас уже не устраивает тот уровень дохода, при том что Вы работаете с утра до вечера?
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 Вам уже надоели предложения по заработку мелких денег и Вы хотите что-то, что реально сделает Вас более состоятельным, более умным, откроет Вам новые возможности и новые связи?
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 Вероятно, Вы хотите работать тогда, когда хотите, столько, сколько хотите и при этом получать за свои труды солидное вознаграждение?
ЗАПИСЬ НА МАСТЕР-КЛАСС 8-913-198-80-96
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 Вас не устраивает вариант с открытием собственного бизнеса и всеми вытекающими отсюда последствиями, такими как ответственность, финансовые вложения, построение системы продаж, найм и обучение персонала?
 
Однако, Вы можете хорошо зарабатывать, не имея собственного бизнеса занимаясь недвижимостью. При этом доходы могут быть соизмеримыми с доходами от бизнеса. А иногда и выше!
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  Знаете почему вы сейчас не зарабатываете столько сколько хотите, при том что вы стараетесь, работаете много, трудитесь?
  Потому что вы делаете не те действия, которые приносят более высокие заработки. 
ЗАПИСЬ НА МАСТЕР-КЛАСС 8-913-198-80-96
Вы можете работать меньше, а зарабатывать больше
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Грамотные риелторы работают гораздо меньше, чем большинство людей, и при этом зарабатывают в месяц больше, чем обычные служащие за год-два упорной работы. Почему? Да потому, что недвижимость - это совершенно иные горизонты, совершенно иные заработки. 
Знаете, чем отличается успешный риелтор от неуспешного? Тем, что успешный риелтор использует правильную, работающую технологию. Ту технологию, которая приносит быстрый и гарантированный результат. Соответственно, как и любой бизнес, любая работа - заработок на сделках с недвижимостью - это тоже технология. Если вы ее изучите, то тоже сможете начать зарабатывать солидные деньги в данной сфере. И это не так сложно, как может показаться на первый взгляд.
 
ЗАПИСЬ НА МАСТЕР-КЛАСС 8-913-198-80-96
Давайте рассмотрим 7 главных мифов про заработок с недвижимостью:
Миф № 1:  Этому надо долго учиться и получать большой опыт
Это ни что иное, как заблуждение. Все что надо, это изучить теорию и отработать на практике пошаговую технологию заработка. Вы это можете, если можете уловить смысл написанного на данной странице текста. Достаточно 2-х месяцев для того, чтобы начать зарабатывать, и совершить свои первые сделки и заработать первые 50000-100000 тысяч в месяц.
Миф №2: Рэкет, бандиты, государство не дадут вам спокойно работать
Вам не смешно? Это осталось в далеких 90-х. Тысячи риелторов работают и зарабатывают и никто им не мешает.
Миф №4: В одиночку очень сложно достичь успеха
Огромное количество людей уже делают деньги в недвижимости, не имея ни связей, ни знакомых, ни влиятельных родственников и не работая в агентстве. Так почему вы решили, что это трудно? Главное знать, что именно нужно делать, а опыт, связи и знакомства появятся сами собой.
Миф №4: Нужна куча денег для старта
Нет, не нужна. Вы можете научиться заработку на сделках с недвижимостью вложив совсем небольшую сумму в обучение. И при этом все ваши дополнительные вложения - это ваш мобильный телефон и возможность передвигаться - общественным транспортом или на личном авто. Вам не понадобятся деньги даже на регистрацию своей фирмы, рекламу и прочее. В недвижимостью можно начать зарабатывать практически при нулевых вложениях.
Миф №5: Нужно иметь свою фирму или работать в агентстве
Да нет же. Вы слышали понятие "частный маклер"? Так вот, это риелтор, который не работает ни в какой фирме, не имеет своей, но при этом вполне себе достойно живет и зарабатывает. 
Миф №6: Большая конкуренция, трудно стартовать
На рынке недвижимости России на сегодняшний день конкуренция во много-много раз ниже, чем в Европе или Америке. У нас фактически происходит только становление на раннем этапе данного рынка. И он достаточно свободен для того, чтобы вы в нем зарабатывали. Забудьте о конкуренции, до нее еще очень далеко. Примеры многих это подтверждают.
Миф №7: Это не для меня, я не смогу.
Вы действительно не сможете если:

- Вы крайне ленивы, чтобы получить знания, изучить и начать работать в данной сфере хотя бы 14 часов в неделю;

- Вы абсолютно безответственны и не держите свое слово. В данной сфере вы участвуете в решении очень важных вопросов для людей, и вам необходимо быть ответственными и выполнять обещания;

- Вы ищете халяву, скачиваете гигабайты тренингов с интернета и при этом ничего с ними не делаете. Если Вы не готовы платить за свое обучение, за то чтобы получить реальные знания и опыт, уходите со страницы, нам не по пути;

- Если вы все время жалуетесь на все и на всех вокруг и не принимаете ответственность за свою жизнь на себя. Вы нытик в этом случае. Идите спать, завтра на работу...
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Если Вы реально настроены что-то изменить, у Вас просто не может не получиться.

Вы достойны и способны научиться зарабатывать солидные деньги в недвижимости.

Я уверен, Вы можете, просто начните делать и увидите, какие здесь перспективы.

Все что вам нужно - это знания что делать, как делать и наработать практический опыт по готовой технологии.
 ЗАПИСЬ НА МАСТЕР-КЛАСС 8-913-198-80-96
Что вы получите, вписавшись в мастер-класс
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     Пошаговый алгоритм заработка денег на сделках с недвижимостью 
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     Комплексное понимание устройства сферы недвижимости и заработка в ней
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     Возможность развиваться без отрыва от Вашей текущей деятельности
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     Реально работающий пошаговый алгоритм заработка на сделках с недвижимостьюот от 100 000 рублей ежемесячно.
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     Колоссальная экономия времени и денег по сравнению с самостоятельным обучением или на "живых" курсах
 
 
ЗАПИСЬ НА МАСТЕР-КЛАСС 8-913-198-80-96
Ведущий и автор мастер-класса
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Дмитрий Кондратьев
· Консультант и аттестованный  брокер АН "Эльфидо"

· Сотрудничаю с рядом крупнейших АН г. Красноярска

· Проходил обучение по маркетингу и продажам в недвижимости

· Провёл лично более 300 сделок с недвижимостью 
· Опыт заработка на рынке недвижимости уже почти 8 лет
Я приготовил подробнейший мастер-класс. За годы опыта я накопил кучу идей, фишек, наработок, стратегий и тактик заработка на сделках с недвижимостью. И всем этим я буду делиться с вами.

И не просто делиться, а расскажу как все это внедрить! Вам останется выполнить практические задания и получать результат. 
Мне нужны ваши убойные результаты!
ЗАПИСЬ НА МАСТЕР-КЛАСС 8-913-198-80-96
Для кого предназначен семинар Мастер-класс
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   Вам интересна сфера недвижимости и Вы хотите научиться в ней зарабатывать - неважно, новичок или опытный риелтор
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   Вы достаточно мотивированы и готовы освоить новый способ заработка.
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   Вы сможете найти хотя бы 2 свободных дня в неделю, либо несколько часов ежедневно, чтобы заниматься недвижимостью и выполнять задания

Если вы проходите по этим критериям  - этот мастер-класс для Вас.
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   Цель мастер-класса— научить на практике зарабатывать хорошие деньги в недвижимости + Быстрый старт! Быстрые результаты!
ЗАПИСЬ НА МАСТЕР-КЛАСС 8-913-198-80-96
